



## РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

### Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите - Варна

#### **РИОСВ-Варна отбелязва Европейската седмица на мобилността с разнообразни инициативи**

Регионалната инспекция по околната среда и водите във Варна отбелязва Европейската седмица на мобилността (16-22 септември). Експертите се включиха в разнообразни инициативи, проведени от 19 до 22 септември. Те участваха в дискусия за „Опазване чистотата на атмосферния въздух“ в ОУ „Свети Патриарх Евтимий“. Бяха и в ОУ „Йордан Йовков“, където се проведе състезание „Комбинирай, движи се“. С ученици от ОУ „Христо Ботев“ експертите проведоха изследователско проучване в района на кв. Аспарухово. РИОСВ-Варна осигури подаръци и награди на всички участници в проведените инициативи.

Експерти от РИОСВ-Варна и Регионална лаборатория към ИАОС, позиционираха мобилна станция за измерване чистотата на въздуха в района на ВТГ „Георги Стойков Раковски“. Данните от измерванията ще покажат чистотата на въздуха в района преди и след спиране на движението в Деня без автомобили. Той се провежда за втора поредна година съвместно с община Варна и Сдружение „Варна – Европейска младежка столица. Денят без автомобили е част от Европейската седмица на мобилността, която се провежда всяка година от Европейската комисия.

*Европейската седмица на мобилността се провежда ежегодно в периода 16-22 септември. Тази инициатива насърчаване местната власт да въвежда и подкрепя мерки за устойчив транспорт и приканва хората да опитат алтернативен начин на придвижване, различен от автомобилния, не на последно място представлява една възможност за подобряване на качеството на въздуха, шумовото замърсяване и подобряване на условията на средата. Всяка година ЕСМ е насочена към определена тема, като през 2018 г. темата е „Мултимодалност“ под мотото „Комбинирай, движи се!“.*

Официален сайт на Европейската седмица на мобилността - <http://www.mobilityweek.eu/>

РИОСВ-Варна  
052 / 678 848





